
ПРОТОКОЛ 

Nº 1 / 30.09.2025 година 

 от Общо сьбрание на учениците от 96.СУ 

 

Дневен ред: 

бсъждане на План за работа на Ученическия съвет 

збиране на координатори 

азни 

По т. 1 от дневния ред Общото събрание обсъди предстоящите събития за 

учебната 2025/2026 година. 

Есенен благотворителен базар ще се проведе на 27-30.10.2025 г. 

-Есенно благотворителна парти ще се проведе на 30.10, за учениците от 3-ти, 4-ти и 5-

ти клас. Средствата от базара ще отидат в помощ на г-жа Радостина Янкова 

-За деня на Народните будители учениците ще дадат своите идеи в срок до 07.10.2025 г. 

Отбелязването на световния ден за възпоменание на жертвите от пътнотранспортни 

произшествия ще се проведе на игрището. 

За отбелязването на световния ден за борба със СПИН, ще бъдат проведени лекции на 

учениците. 

-Благотворителен Коледен базар ще се проведе на 16-19.12.2025 г. 

-Благотворителни Коледни концерти ще се прорезът на 18-19.12.2025 г.. Каузата и за 

двете мероприятия ще бъде ,,Аз обичам моето училище”.  

-За международния ден на думата ,,Благодаря” ще бъде поставена кутия за изказване на 

благодарност към съученици, учители и родители. 

За отбелязването на патронния празник празник на училището ще бъде организиран 

концерт. 

Благотворително парти – „Бъди толерантен, подай ръка!“ ще се проведе на 13.02.2026 г. 

, за учениците от 7-11 клас. Каузата ще бъде избрана на следваща среща на УС. 

За честването на годишнината от Обесването на Васил Левски, ще бъдат изработени 

плакати, и направена презентация. 

-За ,,Деня на розовата фланелка” , всички ще носят розово облекло. Ще бъдат 

изработени сърца, които ще бъдат закачени по учениците и учителите. 

За отбелязването на международния ден на жената, музикалната ни трупа 

,,Настроение” ще изпълни песен, която ще бъде нашия звънец. 

Инициативата ,,Подай ръка, посади дръвче” , ученици и учители ще засадят дръвчета. 

Великденски благотворителен базар ще се проведе на 14-17.04.2026 г. Каузата ще бъде 

избрана на следваща среща на УС. 

-За международния ден на Земята, ще бъде направено пролетно почистване, и ще бъдат 

изработени плакати. 

-За деня на славянската писменост и култура, ще бъде направен конкурс на тема ,,Най-

оригинална приказка”. 

По т. 2 от дневния ред Общото събрание избра координатори. 

-На 5-ти клас: Калоян 5а и Адриян 5а 

-На 6-ти клас: Румина 6а и Тони 6в 

-На 7-ми клас: Емилия 7д и Добрил 7д 



-На 8-ми клас: Рени 8а и Рая 8а 

На 9-ти клас: Калина 9а и Никол 9а 

-На 10-ти клас: Кръстина 10б и Лилия 10б 

-На 11-ти клас: Рая 11а и Анна 11а 

По т. 3 от дневния ред – Разни – Общото събрание обсъди: 

Крал и кралица на благотворителното парти ,,Бъди толерантен, подай ръка”, ще бъдат 

избрани чрез интерактивно гласуване. 

 

Поради изчерпване на дневния ред, Общото събрание беше закрито. 

Председател: Рая Цветкова /п/ 

Протоколчик: Кръстина Младенова/п/ 

 


